

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: За день до Нового года

Мы с моим парнем Сашей встречаемся уже больше трех лет, более года живем отдельно от родителей на съемной квартире. Секс с ним всегда нравился мне и я никогда не думала о том, как бы изменить ему или найти другого партнера.

За день до Нового Года мы решили проводить год уходящий и собрать друзей. Пригласили еще одну пару, Костю с Леной, и нашего общего хорошего друга Николая. Взяли вина, сели за стол и начали общаться.

Около двенадцати Костя и Лена собрались домой. Уговаривать остаться на ночь их было бесполезно, поэтому я, Саша и Коля продолжили общение втроем. Веселились, рассказывали разные истории из жизни. Я начала серьезно хмелеть и поняла, что еще пара бокалов и я смогу дойти только до дивана. «Я — спать», заплетающимся языком сказала я парням, пошла в комнату, добралась до дивана, разделась до нижнего белья, свалилась и тут же заснула.

Через некоторое время я проснулась от настойчивых поглаживаний моей груди. Саша знал, что я стесняюсь заниматься сексом, если кто — то спит на соседнем диване. Я уверенно оттолкнула его руки и начала засыпать снова. Вдруг я поняла, что кто — то прижимается ко мне сзади и явно почувствовала возбужденный член своими ягодицами. Я в шоке повернулась и обнаружила, что передо мной лежит Коля, а сзади Саша и они оба тянутся руками к моему телу.

Я приподнялась на диване, еще совершенно пьяная и спросила:

— Саша, что здесь происходит?!

— Лизонька, я никогда не говорил тебе, боялся испугать, но мне всегда хотелось попробовать это...

— Что?

— Чтобы тебя имели одновременно я и еще один мужчина.

Я была в шоке. Мне конечно нравилось смотреть групповое порно, но я никогда не могла представить себя в этой роли. — Но мне кажется, это будет неправильно. Что наутро подумает Коля? — возразила я

— Все останется по-прежнему, просто этой ночью мы немножко пошалим, не бойся, — сказал Коля и подмигнул мне.

Саша обнял меня, посадил на диван и протянул бокал вина.

— Мне будет очень приятно, соглашайся, пожалуйста... Давай для начала ты выпьешь на брудершафт со мной, а потом с Колей.

Мы сели, Саша обнял меня за талию, а Коля — за плечи. Я колебалась пару секунд, но затем взяла бокал и выпила половину. Саша медленно, нежно, как обычно начал проникать мне в рот своим языком, я привычно подалась ему навстречу. Вино с новой силой ударило в голову, и когда Коля чокнулся своим бокалом с моим, я почти не сомневалась. Колин поцелуй оказался совсем другим. Он быстро и грубовато впивался в мои губы, отпускал на долю секунды и впивался снова. В это время Саша начал гладить мою грудь. У меня закружилась голова, я легла на диван.

— Умничка моя, — прошептал Саша и я оказалась посередине. Оба они начали ласкать мою шею, периодически поворачивая голову каждый к себе и долго целуя. Затем Саша сказал: «Давай повернем ее на спину», как будто я была куклой. Мне помогли повернуться, так как я

почти не была в состоянии этого сделать и расстегнули лифчик. Я легла на спину, Коля продолжал целоваться со мной, а Саша спустился до груди и стал облизывать мои уже слегка набухшие соски. Я почувствовала, как его рука спускается ниже и через трусики ласкает клитор. Мои ноги непроизвольно раздвинулись, как будто тело уже не принадлежало мне.

— Раздевай до конца, — оторвавшись от моих губ произнес Коля. Саша стянул с меня трусики и снова поднялся на уровень груди. Парни поменялись местами. Мои соски совсем затвердели и начали побаливать. Мне хотелось, чтобы груди сжали со всей силы, мяти их в руках, уже неважно кто, лишь бы это делали. Коля как будто понял это и, лаская языком одну грудь, начал тискать вторую.

Моя киска была уже очень мокрой, она хотела прикосновений и я попросила:

— Потрогайте меня в низу, пожалуйста, я больше не могу...

— О, как она возбудилась, — насмешливо произнес Саша, — а ты еще не верил. Не такая уж она скромная...

— Да уж, девочка у тебя что надо, — ответил Коля.

Я видела все, как в тумане, опьянение вместе со все нарастающим возбуждением стерли все границы приличия и я вдруг поняла, что лично ко мне никто не обращается. Я для них только тело, нужное для удовлетворения похоти, и они пользуются мной, как хотят. Как ни странно, от этой мысли я захотела их обоих еще больше. Тут Коля начал гладить пальцем по моим половым губкам, водить по клитору, отчего моя спина выгнулась сама собой. Вдруг он вошел сразу двумя пальцами в мою мокрую киску и начал ритмично двигать ими там. Мои бедра двигались навстречу его руке, Саша продолжал облизывать мою грудь и после пары минут неопишуемого блаженства я в первый раз кончила.

— Мне кажется, она совсем готова, — вынув из меня пальцы сказал Коля.

— Кто первый, — спросил Саша.

— Давай ты, она ж вроде как твоя... Давай повернем ее.

Меня повернули на бок, спиной к Саше. Он притянул ближе к себе мою попу и я почувствовала его большой, горячий член у входа в свою дырочку. Когда Саша начал постепенно, медленно вводить его, я поняла что теперь предварительные ласки кончились и меня будут иметь по — настоящему, как в порно. Сашин член вошел в меня до конца, и все мое тело покрылось мелкой дрожью дикого возбуждения. Коля начал подниматься на диване, я увидела перед собой его орган, тоже большой и до крайности возбужденный. Головка нетерпеливо ткнулась в мои губы. Сначала нерешительно, а потом все более расходясь я стала облизывать головку, набухшую и дрожащую, посасывать ее. Затем я облизала член со всех сторон и наконец начала медленно его заглатывать. Он был такой же длины, как у Саши, но чуть больше в диаметре и приходилось раскрывать рот, как можно шире, чтобы впустить его в себя. Но вот у Коли кончилось терпение, он резко прижал меня к себе так, что его головка почти вошла в горло и стал трахать меня в рот довольно грубо.

Сашины движения, видимо в ответ на это, тоже стали грубее, жестче, я болталась между ними, как тряпичная кукла, уже почти не контролируя свои движения. Мысль, что меня трахают в два прибора, пользуют, как дешевую шлюху заводила меня, как ничто другое. Я была в пяти минутах от оргазма, как тут... все кончилось. Саша отодвинулся от меня, Коля отпустил мою голову. Я не понимала, что случилось, ведь ни один из них даже не кончил. Мое тело, неудовлетворенное, неподвластное мне, извивалось на постели, я растерянно и умоляюще смотрела на одного, на другого, а они только улыбались.

— Ты только посмотри, — Саша усмехнулся, — она ведь сейчас перед кем угодно ноги раздвинет

— Да, глядя на нее никогда бы не подумал, — сказал Коля.

Мой Саша уже в мою сторону произнес:

— А теперь пососи нам обоим, пусть твоя киска отдохнет...

В тот момент я была готова на все, и когда они легли рядом, встала на четвереньки и, глядя рукой член и яички одного, облизывала и сосала член другого. Внизу живота ныло от желаний насадиться на член и получить долгожданный оргазм, но парни продолжали мучить меня, лежа неподвижно. Только их члены у меня во рту подрагивали от возбуждения.

Наконец, когда я несколько раз пососала у одного и у другого, Коля сказал:

— Давай-ка поменяемся.

Саша встал на колени так, что его член был на уровне моего лица и, погладив меня по щеке, взял сзади за голову и вставил орган мне в рот. В это время Коля зашел сзади, резко вогнал член в мою изнывающую киску. Теперь Саша трахал мой рот, а Коля имел меня в позе сзади. Они вгоняли в меня члены одновременно, так что внутри меня все сжималось. От долгого ожидания не прошло и пяти минут, как я была на пороге оргазма. Тут Коля с силой шлепнул меня по попе и я кончила так, как никогда наверное не кончала. Мне хотелось кричать от наслаждения, но прибор у меня в горле позволял издавать только сдавленное мычание. Когда бурные содрогания внутри отступили, мое тело расслабилось и я готова была упасть на живот. Но от нового шлепка я очнулась и сквозь звон в ушах услышала голос Саши:

— Она долго не выдержит, кончаем.

Я поняла, что просто так меня не отпустят и принялась быстро двигать язычком по члену у меня во рту. Первым кончил Саша. Теплые, соленые струи брызнули мне в горло, заставляя глотать их непрерывно. Он откинулся на подушку и смотрел некоторое время, как Коля продолжает трахать меня, двигаясь все быстрее. Наконец, он вынул из меня член и я почувствовала как сперма выливается на мои ягодицы, растекается по выгнутой спине. Когда это прекратилось, Саша бросил:

— Иди помойся, и приходи на балкон курить.

Когда я после ванной зашла на балкон и оба парня посмотрели на меня довольными взглядами.

— Вот видишь, а ты не хотела. Тебе ведь было хорошо? — спросил Саша.

Я ощутила прилив стыда, потому что мне никогда не было хорошо, как в эту ночь.

— Да, — ответила я почти неслышно.

— Кстати, я думаю, ты будешь не против, если Колян захочет зайти к тебе, когда меня не будет дома. Для друга мне ничего не жалко.

Я только согласно улыбнулась